



“啤酒欢乐女神”即将耀世而来

第33届青岛国际啤酒节啤酒欢乐女神暨啤酒节宣推官选拔赛成都赛区海选圆满结束

本报7月4日讯 近日,在天府之国四川成都,第33届青岛国际啤酒节啤酒欢乐女神暨啤酒节宣推官选拔赛举行了首场海选,40位来自各个行业、跨越多个年龄段的欢乐女神齐聚比赛现场,以歌曲、舞蹈、走秀等艺术形式,充分展现自己的“欢乐”魅力。经过“自我介绍”“才艺展示”“评委问答”三个环节的比拼,共有8位选手拿到了直通半决赛的晋级牌。

作为中国十大节庆活动之一,青岛国际啤酒节已走过32年辉煌历程,声名远播,深入人心,成为每年夏季青岛的独立“IP”。第33届青岛国际啤酒节将于7月14日至8月6日在青岛西海岸新区金沙湾啤酒城举办,荟萃了40多个国家和地区的2000余款品牌啤酒,更有来自全球的时尚美食。节日期间,还将举行国际交流、经贸展示、体育竞演、时尚创意等300余场精彩活动。本届啤酒节首次推出了“啤酒欢乐女神”评选,以大众化、时尚性特点,结合



选拔赛现场,青春靓丽的选手。

“欢乐”“啤酒”两大主题,面向全国选拔啤酒欢乐女神,通过海选、半决赛、总决赛三轮比拼,最终选出本届青岛国际啤酒节欢乐女神暨宣推官。

本次评选打破了同类赛事对颜值、

身高、年龄等的限制要求,只要年满18周岁,阳光健康、积极向上,认为自己能代表欢乐、能为人们带来欢乐的女性都可以报名参加。除了成都赛区外,还有郑州、济南、青岛等多个海选分赛区,

广大市民可就近报名并参与现场海选,评委们将从整体形象、欢乐指数、语言表达、综合素质等多方面进行现场考核,选拔的优秀选手会参与到第33届青岛国际啤酒节举办现场——青岛西海岸新区金沙湾啤酒城举行的半决赛中,最终脱颖而出的15名选手将齐聚8月4日的总决赛,争夺第33届青岛国际啤酒节啤酒欢乐女神暨啤酒节宣推官荣誉称号。本次大赛最高奖金3万元,获奖者还将签约MCN公司,通过网络向世界展示一个全新的青岛国际啤酒节形象。

网络化、综艺化、大众化,是本届青岛国际啤酒节啤酒欢乐女神暨啤酒节宣推官选拔赛的三大全新亮点。在抖音搜索话题“啤酒欢乐女神”,还可看到更多海选现场的精彩视频。综艺化的比赛方式,审美多元的评选标准,势必会令本届青岛国际啤酒节啤酒欢乐女神暨啤酒节宣推官选拔赛成为全民的“啤酒欢乐盛宴”。

(观海新闻/青岛晚报 记者 于波)

向全世界绽放东方啤酒色彩

2023CBC中国国际啤酒挑战赛在金沙湾啤酒城开赛

本报7月4日讯 日前,由中国酒业协会指导,中国国际啤酒挑战赛组委会、青岛黄岛发展(集团)有限公司联合主办,中国食品发酵工业研究院、国家酒类品质与安全国际联合研究中心、北京一起酿吧文化有限公司、北京众和合展览有限公司、青岛西海岸啤酒文化集团有限公司联合承办的2023CBC中国国际啤酒挑战赛在青岛西海岸新区金沙湾啤酒城正式开赛。

CBC中国国际啤酒挑战赛旨在加强国内外啤酒行业交流,引导我国啤酒产品多元发展,全面提升我国啤酒产业的创新意识与水平,同时为消费者提供优质的啤酒消费指南。大赛大力挖掘中国优势啤酒文化,推动中式

啤酒品类的发展,向全世界绽放东方啤酒色彩。本届挑战赛赛事规模与裁判队伍人数为历届之最,共有66名(22组)裁判参与本届赛事评审工作,分别来自国家级评酒委员序列、BJCP品酒师以及往届中国国际啤酒挑战赛裁判队伍。共收到2827款有效参赛作品,作品数量再创新高,体现了参赛企业和个人对大赛的认可和重视。

CBC中国国际啤酒挑战赛已成功举办6年,大赛无论从产品申报、裁判选拔还是评审规则等多方面都在不断创新,不断成熟,目前已成为亚洲第一、全球领先的专业啤酒赛事。青岛黄岛发展(集团)有限公司党委书记、董事长刘书武表示,今年“青岛国际啤

酒节”再度牵手“中国国际啤酒挑战赛”,作为赛事联合承办方以及青岛国际啤酒节承办主体,青岛黄岛发展(集团)有限公司将以更加专业的组织、优质的服务、周密的保障,助力本届啤酒挑战赛圆满举办,助力中国啤酒产业高质量发展。中国国际啤酒挑战赛作为亚洲规格最高、规模最大、最具影响力的专业啤酒大赛,为推动中国啤酒产业多元化发展作出了重要贡献。由中国酒业协会与黄发集团联合举办的中国国际啤酒挑战赛,充分实现了“青岛国际啤酒节”和“中国国际啤酒挑战赛”两大IP的绑定传播,共同推动了啤酒节庆创新发展,进一步丰富了青岛作为“中国啤酒之都”的品牌和文化内涵,提

升了青岛国际啤酒节全球影响力。

本次大赛评审赛期为7月1日-2日,所有样品按商酿组和家酿组分组进行。作品风格分为12大组、78个具体风格。在本次大赛的中式风格分组中,比赛积极鼓励参赛品牌在具有中国特色的谷物、花果、香料、传统茶、特殊工艺等方面进行创新,极大地激发了中国本土啤酒品类创新。据悉,本次啤酒挑战赛评审结果将在第33届青岛国际啤酒节开幕期间公布,届时将举办颁奖典礼对本次大赛的获奖产品、企业以及个人进行表彰,颁发2023年度“天禄奖”。

(观海新闻/青岛晚报 记者 于波)

医务人员薪酬不得与业务收入挂钩

我市召开深化公立医院薪酬制度改革工作部署推进会

本报7月4日讯 4日上午,市人力资源和社会保障会同市财政局、市卫生健康委、市医保局召开全市深化公立医院薪酬制度改革工作推进会,就推进落实《青岛市深化公立医院薪酬制度改革实施方案》进行工作部署。

会议指出,我市深化公立医院薪酬制度改革实施以增加知识价值为导向的分配政策,建立健全适应我市医疗行业特点的公立医院薪酬制度。在建立薪酬管理机制方面,要完善薪酬水平决定机制,综合考虑医院事业发展、公益目标完成情况、绩效考核评价结果等因素,合理确定薪酬水平。同时创新实行薪酬总量全口径管理,将工资、津贴补贴、奖金等各项收入全部纳入薪酬总量。加大薪酬倾斜支持措施,重点向高层次人才聚集、公益目标任务繁重、承担重要建设任务和改革试点任务的医院倾斜。优化绩效考核指标体系,明确将公立医院公益性导向、党的建设、满意度评价等指标纳入考核体系。

在完善内部分配制度方面,会议提出,要落实薪酬分配自主权,鼓励公立医院自主探索实行年薪制、协议工资等更加有效的分配模式,自主开展收入分配。合理兼顾差异平衡,稳定收入和有效激励并重,统筹不同岗位、不同科室分配关系,适度提高固定薪酬占比,合理拉开收入差距。同时规范内部分配决定程序,薪酬分配需充分发扬民主,按程序实施,医务人员薪酬不得与药品、卫生材料、检查、化验等业务收入挂钩。加大高层次人才薪酬激励力度,放权公立医院开展高层次人才评价认定和收入分配激励,所需资金在薪酬总量中单列。

会议要求,各区(市)和市直有关部门、单位要加强组织领导,积极推进实施,抓好任务落实,确保公立医院薪酬制度改革落地见效。要采取切实可行的措施,加强对公立医院薪酬分配的监督管理,严肃收入分配纪律。

(观海新闻/青岛晚报 记者 高静文)

2023年6月青岛市“文明市民”公布 晚报新闻人物庄桂玉上榜

本报7月4日讯 日前,市文明办公布2023年6月青岛市“文明市民”名单,共10人入选。

根据评选结果,中国海洋大学化学化工学院团委书记、辅导员吕朋获评助人为乐“文明市民”;市北区辽源路街道佳木斯路社区居民王新美、青岛航空科技职业学院学生逢洁获评见义勇为“文明市民”;李沧区退役军人董述飞获评诚实守信“文明市民”;青岛西海岸新区农业农村局高级兽医师庄桂玉、即墨区中医医院耳鼻喉科副主任医师于进波获评敬业奉献“文明市民”;市南区云南路街道广州路社区居民张婷、平度市南村镇东辛庄村村民杨显花、莱西市南墅镇北泊村村民尹得花、城阳区河套街道西河套社区居民孙高谋获评孝老爱亲“文明市民”。

他们当中,有敬畏生命、甘于奉献的热血英雄;有热心志愿服务、勇救落水儿童的当代好青年;有突遇变故扛起家庭重担的好大嫂……他们用实际行动践行了社会主义核心价值观,擦亮了城市的文明底色。其中,青岛西海岸新区农业农村局高级兽医师庄桂玉是本报新闻人物。“作为一名扎根在基层的农业科技工作者,我时刻牢记全心全意为人民服务的宗旨,抱有强烈的爱国情怀,不忘初心,干一行、爱一行、专一行,

做一个懂农业爱农业的行家里手,做一名最美科技工作者,不断发扬榜样的力量!”庄桂玉几十年如一日扎根基层,用科技创新、一腔赤诚为畜牧业发展保驾护航。良种是畜牧业的“芯片”,也是产业发展的基础。早些年,我国肉兔品种退化混杂,品质差、生产力低,庄桂玉看在眼里,疼在心上。“18年前我就开始关注这个问题,随着现代畜牧业的发展,品种的适应性和抗病性问题,成为兔产业转型升级的最大瓶颈。当时我就暗下决心,一定要培育出具有青岛本土知识产权的国家级新兔种。”振兴“青岛兔”,他做到了。经过多年的努力,庄桂玉在2011年和团队一起先后培育出康大肉兔“配套系1号”“配套系2号”和“配套系3号”3个国家登记肉兔新品种,2011年10月通过国家畜禽遗传资源委员会的新品种认定,成为青岛市首个自主研发的禽畜良种,该配套系填补了国内空白,打破了国外对优良种质资源的垄断,使我国肉兔良种技术正式跻身国际先进发展行列。科技创新的肉兔新品种率先示范应用到山东、吉林、黑龙江等地区的1000余个养殖专业合作社、养殖场。据测算,良种应用使养殖企业年增收20万元以上。(观海新闻/青岛晚报 首席记者 张译心)